
Lebensfreude – Geborgenheit – Sich Wohlfühlen
Eine Dienstleistung der Johanniter Seniorenhäuser
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Modernes Wohnen zwischen Stadt und Natur!
Johanniter-Haus Waibstadt 

Die Einrichtung
Im Johanniter-Haus in Waibstadt stehen 78 Pflegeplätze 
zur Verfügung. Die moderne und wohnliche Einrichtung 
am westlichen Waibstädter Stadtrand bietet neben den 
großzügigen Einzel- und Doppelzimmern einen gro-
ßen Gartenbereich. Unser zukunftsorientiertes, offenes 
Raumkonzept und die zuverlässige Johanniter-Quali-
tät in der Pflege schaffen eine rundum gemütliche und 
freundliche Atmosphäre.

Der Ortskern ist leicht erreichbar und durch die guten 
Einkaufsmöglichkeiten wird die Teilnahme am örtlichen 
und kirchlichen Gemeindeleben erleichtert.

Rundum gut versorgt
Das Johanniter-Haus Waibstadt ist ein offenes Haus der 
Begegnungen. Wir ermöglichen unseren Bewohnern, 
aktiv am Leben teilzunehmen und den Alltag abwechs-
lungsreich zu gestalten. Individuell angepasst an die Be-
dürfnisse und Gewohnheiten des Einzelnen, erfolgt Hilfe 
zur Selbsthilfe um die Selbstständigkeit so weit und so 
lange wie möglich zu erhalten.

Das Leistungsangebot
•• Vollstationäre Pflege
•• Tagespflege
•• Kurzzeitpflege
•• Betreuung an Demenz Erkrankter in einem eigenen 
Wohnbereich

•• Unterstützung im Umgang mit Behörden und Ämtern
•• Friseur, Fußpflege, Krankengymnastik im Haus
•• Seelsorge
•• abwechslungsreiche Betreuungs- und Beschäftigungs-
angebote, wie z.B. Seniorengymnastik, Gesprächs- 
kreise, Dia- und Filmvorträge

•• hauswirtschaftliche Tätigkeiten wie Kochen und 
Backen

•• Veranstaltungen und jahreszeitliche Feste
•• u.v.m.
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Johanniter-Häuser  
Dietrichsroth und Waibstadt GmbH

Ihr Ansprechpartner: 
Kai Schramm
Einrichtungsleiter
Tel. 07263 60585–0 
info-waibstadt@jose.johanniter.de

Weitere Informationen unter: 
www.johanniter.de/senioren/waibstadt

Menschen mit Demenz
Im Rahmen der vollstationären Pflege bietet unsere Jo-
hanniter-Einrichtung 26 Pflegeplätze, die speziell für de-
mentiell Erkrankte konzipiert sind.

Zufriedenheit durch Qualität
Die regelmäßige Teilnahme am Fort- und Weiterbil-
dungsmaßnahmen trägt zum hohen Leistungsniveau der 
Mitarbeiter bei und sichert ein Höchstmaß an Qualität. 
Die Qualitätsstandards orientieren sich am aktuellen 
Stand der Pflegewissenschaft.

Offener Mittagstisch
Zu unserem Mittagstisch im Johanniter-Haus Waib-
stadt ist jeder herzlich willkommen!

Für ältere Menschen, bei denen der Appetit nicht 
mehr so groß ist und die Kräfte nachlassen, ist der 
offene Mittagstisch ein ideales Angebot: nicht mehr 
selbst kochen zu müssen und in einer netten Ge-
meinschaft regelmäßig eine ansprechende Mahlzeit 
genießen zu können.

Unsere Gerichte werden frisch in unserer Küche zu-
bereitet und täglich (Montag bis Sonntag) von 12:00 
bis 13:00 Uhr im hauseigenen Restaurant serviert. Zu 
einem Preis von 5,00 Euro erhalten Sie ein komplet-
tes Menü.

Johanniter-Haus Waibstadt
Lange Straße 62, 74915 Waibstadt

Johanniter-Haus Waibstadt 

Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH
Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH ist ein moderner, 
gemeinnütziger, christlicher Anbieter stationärer Pflege 
und Betreuung. In über 90 Altenpflegeeinrichtungen en-
gagieren sich deutschlandweit rund 6.000 Mitarbeiter.

Die Johanniter Seniorenhäuser GmbH arbeitet unter dem 
Dach des evangelischen Johanniterordens, dessen wich-
tigstes Anliegen seit Jahrhunderten die Hilfe von Mensch 
zu Mensch ist und bis in die heutige Zeit der Tradition 
christlicher Nächstenliebe folgt.

Bei diesem Informationsblatt handelt es sich le-
diglich um eine Erstinformation.

Für Rückfragen sowie ein ausführliches Informa-
tionsgespräch zur Darstellung unseres Leistungs-
angebotes gemäß §3 WBVG (Wohn- und Betreu-
ungsvertragsgesetz) stehen wir Ihnen jederzeit 
gerne zur Verfügung.


